

2021年6月8日

株主各位

会社名 株式会社 長野銀行
代表者名 取締役頭取 西澤 仁志
(コード番号 8521 東証第1部)

「第62期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当行「第62期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの記載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

- (1) 「株主総会参考書類 第3号議案」 11 ページ
- (2) 「株主総会参考書類 第5号議案」 14 ページ
- (3) 「事業報告 2 会社役員（取締役および監査役）に関する事項」 26 および 27 ページ

2. 訂正の内容（下線部分が訂正箇所を示します。）

- (1) 「第3号議案 取締役7名選任の件」 11 ページ

訂正前	訂正後
候補者番号 7 氏名 <small>いぐち あきら</small> 井口 彰 略歴、当行における地位、担当および重要な兼職の状況 1974年6月 富士重工業株式会社(現株式会社 <u>S BARU</u>)航空事業部入社	候補者番号 7 氏名 <small>いぐち あきら</small> 井口 彰 略歴、当行における地位、担当および重要な兼職の状況 1974年6月 富士重工業株式会社(現株式会社 <u>SUBARU</u>)航空事業部入社

(2) 「第5号議案 取締役に対する業績連動型株式報酬制度に係る報酬枠再設定の件」14ページ

訂正前	訂正後
<p>2 本制度に係る報酬等の額および具体的な内容</p> <p>(2) 信託金額</p> <p>(前略)。本信託は当行が信託した金銭を原資として、当初の対象期間に関して当行株式 <u>797,000 株</u> を取得しております。</p> <p>(中略)</p> <p>(3) 本信託による当行株式の取得方法および取得株式数</p> <p>(中略)。なお、取締役が付与されるポイント数の上限は1事業年度当たり25,000ポイントであるため、<u>各対象期間について</u>本信託が取得する当行株式数の上限は25,000株となります。</p> <p>(以下、省略)</p>	<p>2 本制度に係る報酬等の額および具体的な内容</p> <p>(2) 信託金額</p> <p>(前略)。本信託は当行が信託した金銭を原資として、当初の対象期間に関して当行株式 <u>765,000 株</u> を取得しております。</p> <p>(中略)</p> <p>(3) 本信託による当行株式の取得方法および取得株式数</p> <p>(中略)。なお、取締役が付与されるポイント数の上限は1事業年度当たり25,000ポイントであるため、<u>1事業年度当たり</u>本信託が取得する当行株式数の上限は25,000株となります。</p> <p>(以下、省略)</p>

(3) 「事業報告 2 会社役員（取締役および監査役）に関する事項」26および27ページ

(2) 会社役員に対する報酬等

ロ 役員報酬等の内容の決定に関する方針等

(ハ) 個人別の報酬等の内容についての決定に関する事項

訂正前	訂正後
<p>26 ページ</p> <p>A 付与ポイントの算定について</p> <p>(表中)</p> <p style="border: 1px solid black; display: inline-block; padding: 2px;">算出ポイント数① × 業績連動計数②</p> <p>27 ページ</p> <p>C 業績連動係数</p> <p>(表中)</p> <p style="border: 1px solid black; display: inline-block; padding: 2px;">2020 年度業績連動計数②</p>	<p>26 ページ</p> <p>A 付与ポイントの算定について</p> <p>(表中)</p> <p style="border: 1px solid black; display: inline-block; padding: 2px;">算出ポイント数① × 業績連動係数②</p> <p>27 ページ</p> <p>C 業績連動係数</p> <p>(表中)</p> <p style="border: 1px solid black; display: inline-block; padding: 2px;">2020 年度業績連動係数②</p>

以上